
1. Poduzeće je u dva razdoblja ostvarilo slijedeće prihode i troškove

	 
	1. RAZDOBLJE
	2. RAZDOBLJE
	2. RAZDOBLJE

	UTROŠCI
	količine
	Cijene
	vrijednost
	količine
	cijene
	vrijednost
	količine
	cijene
	vrijednost

	materijal
	2500
	200
	
	2550
	210
	
	
	
	

	rad
	2000
	40
	
	2100
	40
	
	
	
	

	režije
	200.000
	
	200.000
	
	
	

	UKUPNO
	 
	 
	
	 
	 
	
	
	

	PROMET
	2.000
	400
	
	2.000
	420
	
	
	
	

	DOBIT
	 
	 
	
	 
	 
	
	
	
	


Izračunajte :/2/ a)Ukupnu ekonomičnost količinski te dinamiku ekonomičnosti /2/ b)Ukupnu ekonomičnost vrijednosno te dinamiku ekonomičnosti/2/ c) Rentabilnost poslovanja te dinamiku rentabilnosti/2/ d) Proizvodnost i dinamiku proizvodnosti Protumačite samo razloge promjena !!!
2. Poduzeće je u dva razdoblja ostvarilo slijedeću proizvodnju i utrošeno vrijeme:

	Proizvod
	KP(komada)
	Norm.  

vremena
	Koef.
	Utrošeno  vrijeme
	Uvjetne količine proizvoda

	 
	Q0
	Q1
	T
	
	T0
	T1
	Q0
	Q1

	A
	1000
	1080
	1,4
	
	
	
	
	

	B
	740
	840
	3,5
	
	
	
	
	

	C
	800
	820
	2,8
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	Σ
	Σ
	Σ
	Σ


Izračunajte/2/ a) Proizvodnost rada naturalno uvjetnom metodom te dinamiku proizvodnosti.(uvjetni proizvod je proizvod 'A') /2/ b) Zašto je nemoguće zbrajati stvarne količine proizvodnje u računanju proizvodnosti.
3. Neko hipotetičko poduzeće ima FT u visini od 250.000kn, ukupni VT u točki pokrića iznose 500.000kn a proizvode prodaje po  pc po jedinici od 30 kn. Poduzeće je u cilju smanjenja varijabilnih troškova poduzelo dodatna ulaganja u novu opremu koja će se amortizirati u iznosima po 30.000 godišnje kn ali je temeljem toga uspjelo smanjiti vt na 16 kn po jedinici.

Izračunajte:

/3/ Točku pokrića prije i poslije ulaganja te grafički prikažite stanje prije i poslije na istom grafikonu.

/3/ Kada bi poduzeće proizvodilo uz nova troškovna obilježja 25.000 komada proizvoda kolika bi bila stopa sigurnosti poduzeća ?

4. Poduzeće je tijekom jednog mjeseca proizvelo 3 vrste proizvoda različitih dimenzija te 10 000 kg upotrebljivog otpada kojeg se može prodati na burzi sekundarnih sirovina po cijeni od  0,75 kn po kilogramu te pritom imalo ukupne troškove u iznosu od 151.925 kn.
	Proizvod
	Proizvedena količina
	Ekv.

 broj
	Ekv. Količina proizvodnje
	Trošak po ekv. jedinici
	Udio u ukupnim troškovima
	Cijena 

koštanja

	A
	1100
	0,25
	
	
	
	

	B
	1700
	1
	
	
	
	

	C
	500
	1,5
	
	
	
	

	Ukupno
	
	
	
	
	
	


Izračunajte: a) /5/ Cijenu koštanja svakog proizvoda primjenom metode kalkulacije ekvivalentnih brojeva
b) /2/ objasnite što predstavlja ekvivalentni broj

 A 	0206 IME: 			PREZIME:     			Br.ind: 		  «PE»

















